



金楼市创刊11周年
纪念特刊

APE

高科荣境幸得大自然宠幸，北依仙林湖，西靠桂山，以醇美的湖光山色打造最佳的生态意境。全新组团“峯境”约250-385m²浅山跃墅样板间，会所泳池将于6月28日(本周六)盛装公开。对这个面积段的产品而言，“大道乃峰，与君共鸣”是峯境组团面市的主题。道生万物，道于万事万物中，又独立于外不停升华。高科荣境以“仙林峰”的姿态、大道合鸣的精神追求，打造卓越品质和人文气息完美结合的产品，与懂得欣赏的高端人士达成对品质的共鸣。另外项目95-142m²名宅小户也即将载誉加推。

大道乃峰，与君共鸣

高科荣境全新组团“峯境”6月28日盛装公开

奢适之道

250 m²浅山跃墅，与城市别墅共鸣

荣境约250 m²跃墅产品，为高端人群量身定制，复式设计居高临下，比肩城市别墅。多阳台设计，打造奢侈级视野空间，展现大家族风范。各区域动向功能划分明晰，宽绰尺度彰显不凡格调。贴心设置老人房，专注每一处细节。

教育之道

荣境“里”的金中，与未来共鸣

栖霞区教育局已公布金中仙林湖校区的施教范围为包括荣境在内的五个小区，今年秋天初中部将开学，而荣境与学校仅一墙之隔。项目自建约6000 m²18班制幼儿园。开发商透露，正在与南京知名的几家幼儿园洽谈，最终留给荣境业主的“一定是一个知名幼儿园”。

高科荣境从去年开始主办了共鸣读书会，以心灵的阅读与交流传递项目气质，著名作家叶兆言、毕飞宇、赵本夫、范小青，新闻主播吴小莉等名人都曾做客过项目的读书会。



会所效果图

造境之道

30000 m²山体森林公园，与自然共鸣

荣境约3万 m²规模的园林，绿意盎然，15米高度的叠水瀑布在芳草萋萋的映衬下，格外清透闪亮。

仙东仙林湖板块，近年来逐渐进入购房人的视线，并受到广泛青睐，都市人每天在繁忙工作后，花短短半小时时光

漫步在四季传输负氧离子的仙林湖畔，实属难得的健康消遣。

圈层之道

10000 m²浅山会所，与幽雅共鸣

项目约1万 m²会所花2亿元重金打造，包括恒温泳池、SPA馆、运动馆、宴会厅、星空花园等高端配套，未来为业主提供种类繁多的娱乐与休闲生活。

荣境还将打造一个社区图书馆。南京有会所的小区并不少见，但是拥有图书馆的颇为稀缺。置业顾问解释，荣境的业主相当一部分是高知群体，打造图书馆的目的是为了让业主能拥有一个属于自己生活阶层的分享。

路脉之道

地铁直达，动静皆宜，与繁华共鸣

项目紧邻地铁2号线经天路站，板块内未来还将有地铁4号线、15号线交会于此，驱车25分钟即可抵达新街口。

高科荣境二期建有约3万 m²的商业，可以满足业主的基本生活所需。另外荣境附近钟山国际高尔夫以及南京赛马场等高端休闲商务场所，更是业主闲暇之余修养身心之选。此外，仙林鼓楼医院已经开诊试运行，家人健康有了坚实保障。

活动预告

6月28日(本周六)，高科荣境“峯境”250-385 m²浅山跃墅惊艳亮相，恒温泳池同步开放。欢迎参观品鉴！



识别二维码
尊享一小时

高科·荣境 Rouking Villa
仙林湖畔人文豪宅

峯境

大道乃峰，与君共鸣

全新组团「峯境」约250m²浅山跃墅 会所泳池

6月28日盛装公开

人生，有时浓云重如山，有时远山淡如云
苍峰翠岳，峻崖峭壁，或在攀登，或已放下
不同的起点，大道相同；不同的方式，心志相投
荣境「峯境」，与君共鸣



450000元仙林湖、30000元山体森林公园、10000元浅山会所、500元社区图书馆
15米叠水瀑布、百年银杏、城市大堂、亲子草坪、恒温泳池

峯境 首映式

VIPLINE (025) 8532 8888
销售热线

仙林大道与经天路交汇处（2号线经天路站） | 发展商：南京高科置业有限公司 | 销售代理：易居中国 | 施工单位：碧桂园
本公司对项目不作任何承诺或宣传，以上信息仅供参考，与商品房买卖合同无关。户型、尺寸仅供参考，以图示。